



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

18.09.2023

Comunicat de presă privind semnarea Contractului de produse „Modernizarea sistemului de monitorizare a infrastructurii de apă și canalizare (automatizări, GIS, controlul pierderilor- CRM-Portal, laborator analiză -CRM-Portal) și realizarea unei soluții de digitalizare integrată compusă din modul de management documente, modul CRM și modul financiar contabil în care să fie cuprinse principalele servicii ale companiei în vederea digitalizării activității de furnizare a serviciilor de apă și canalizare oferite de ECOAQUA SA”

Entitatea contractantă: ECOAQUA S.A. CĂLĂRAȘI

și

Contractantul: INTERGRAPH COMPUTER SERVICES SRL

au semnat în data de 13.09.2023 contractul de produse „Modernizarea sistemului de monitorizare a infrastructurii de apă și canalizare (automatizări, GIS, controlul pierderilor- CRM-Portal, laborator analiză -CRM-Portal) și realizarea unei soluții de digitalizare integrată compusă din modul de management documente, modul CRM și modul financiar contabil în care să fie cuprinse principalele servicii ale companiei în vederea digitalizării activității de furnizare a serviciilor de apă și canalizare oferite de ECOAQUA SA”.

Contractul de produse se va derula în cadrul Proiectului: „Digitalizarea infrastructurii operate de către ECOAQUA SA, cod SMIS 158307, cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014 - 2020, Axa Prioritară 3 - Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 3.2. - Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației.

Durata contractului: 13.09.2023-31.12.2023.

Valoarea contractului: 3.493.144,95 lei, exclusiv T.V.A.

Furnizarea infrastructurii software și hardware solicitată prin proiect va contribui la asigurarea continuității și securității serviciilor, digitalizarea proceselor de citire a contoarelor, detectarea rapidă a pierderilor de apă din sistem și reducerea pierderilor de apă.

Echipamente și software pentru digitalizarea activității de furnizare a serviciilor de apă și canalizare:

1. Sistem informatic integrat format din:
 - i. Componenta Document Management - Registratura Electronică
 - ii. Componenta CRM-Portal web cu servicii digitalizate pentru clienți
 - iii. Componenta Financiar Contabilitate
 - iv. Servicii integrare aplicații și migrare date
 - v. Infrastructura hardware
2. Platforma GIS

Furnizarea produselor va contribui decisiv la modernizarea sistemului de monitorizare a infrastructurii de apă și de canalizare.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vizitați pagina <https://ecoaqua.ro/>, sau să contactați societatea ECOAQUA S.A. la adresa: Municipiul Calarasi, Str. Progresul, bl. BBB, et. 3, jud. Călărași; telefon +40 752 311 284; e-mail: office@ecoaqua.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea europeană, vă invităm să vizitați paginile www.mfe.gov.ro sau www.fonduri-ue.ro.



Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020